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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Художні особливості жіночої 

прози обумовлені характером особистості жінки в українській прозі ІІ 

половини ХХ століття, так і потребою вивчення цього літературного 

явища, художнього вираження, аналізу образів головних героїнь, 

висвітлення нового типу жінки у жіночому письмі, що в українському 

літературознавстві на сьогодні ще вивчене не достатньо.  

Вагомий внесок у розробку теоретичних засад названої проблеми 

зробили: В. Агеєва, М. Богачевська-Хом’як, Р. Брайдотті, Н. Вихрист, 

В. Вулф, Т. Гундорова, Н. Зборовська, Д. Лихачов, М. Ткачук, Ф. Федорів, 

С. Філоненко та інші. 

Лише у ІІ половині ХХ століття письменницями створювався образ 

жінки, який став новітнім. У художньому творі ця концепція, значно 

вирізняється від чоловічої, адже їхнє письмо є виявом сентименталізму, 

створенням нового образу сильної, незалежної особистості, яка є вольовою 

та мужньою, і здатна пройти будь які перешкоди на своєму шляху. 

Відповідно і художні особливості у жіночому письмі зазнали новітнього 

вираження. Тому звернення до проблем художніх особливостей жіночої 

прози ІІ половини ХХ століття, що є сьогодні малодослідженими, 

засвідчує актуальність обраної теми.  

Мета полягає у дослідженні художніх особливостей жіночого письма 

ІІ половини ХХ століття.  

Відповідно до мети було поставлено такі завдання:  

 розкрити ключові поняття дослідження: «жіноча проза», «жіноче 

письмо»;  

 виявити сутність поняття концепція «жіночого письма»;  

 ознайомитися з тлумаченнями цього поняття літературознавцями; 

 дослідити ідейно-тематичні особливості жіночої прози;  

 охарактеризувати образну систему творів;  
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 охарактеризувати художні особливості жіночої прози; 

  узагальнити результати дослідження.  

Об’єктом дослідження є прозові твори: Г. Гордасевич «Любе 

дзеркальце, скажи…»; О. Забужко «Інопланетянка», «Казка про калинову 

сопілку», «Польові дослідження з українського сексу», «Сестро, сестро»; 

С. Йовенко «Жінка у зоні», «Юлія», Г. Пагутяк «Душа метелика», 

«Потрапити в сад»; С. Майданської «Землетрус». 

Предметом дослідження є художні особливості «жіночого письма» 

ІІ половини ХХ століття.  

Теоретико-методологічну основу роботи становлять праці 

вітчизняних літературознавців: В. Агеєва, А. Бондаренко, Н. Зборовська, 

Ю. Кушнерюк, С. Філоненко. 

Основні методи дослідження: теоретичний аналіз, критичний аналіз 

(дослідження проблеми при визначенні поняття «жіноча проза»); 

теоретичний синтез (узагальнення теоретичних відомостей про «жіноче 

письмо» та його висвітлення у художньому творі); описовий метод, 

концептуально-стильовий метод, системний та порівняльний аналізи;   

Практичне значення магістерської роботи полягає в тому, що 

результати проведеного дослідження сприятимуть подальшій розробці 

окреслених проблем, можуть бути використані в процесі поглибленого 

вивчення художніх особливостей жіночої прози ІІ половини ХХ століття. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 

апробовано у виступах на конференціях різних рівнів: ІІ Всеукраїнська 

студентська заочна наукова конференція «Функціонування мовних 

одиниць у художньому та мас-медійному дискурсах» (м. Київ, 2 квітня 

2020 р.); ІІ Регіональна студентська науково-практична конференція 

«Українська дитяча література: здобутки й перспективи розвитку» 

(м. Вінниця, 2 квітня 2020 р.); V Всеукраїнська науково-практична 

Інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих учених «Актуальні 

проблеми сучасної мовної на літературної освіти в середніх навчальних 
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закладах» (м. Вінниця, 14 травня 2020 р.); ІІІ Міжнародна науково-

практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених 

«Академічна культура дослідника в освітньому просторі: європейський та 

національний досвід» (м. Суми, 14-15 травня 2020 р.).  

Публікації: За результатами кваліфікаційної роботи, опубліковано 1 

одноосібну статтю: 

Дерещук В. Психологізм новели «Не плачте за мною ніколи...» Марії 

Матіос ⁄ Філологічні студії: збірник наукових праць студентів і 

магістрантів факультету філології й журналістики імені Михайла 

Стельмаха ⁄ Вінницький державний педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського; відп. Ред. І. В. Гороф’янюк. Вінниця: ТОВ 

«Твори», 2020. Вип. 18., С. 155–159. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, ІІІ розділів, 

висновків, списку використаної літератури, що нараховує 80 позицій. 

Загальний обсяг роботи становить 85 сторінок, із них основного тексту – 

70 сторінок. 
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